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0403Fen0000000018
0403Fen0000000019
0403Fen0000000021
0403Fen0000000079
(0403Fen0000000161
0403HFe 0000000020
0403HFe 0000000080
0403HWa0000000010
0403HWa0000000044
0403HWa0000000109
0403Wa 0000000011
0403Wa 0000000012
0403Wa 0000000045
0403Wa 0000000111
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|Objektname Bauteil-ID  Umbaukateg Einheit
Fenstergffnung 18 Neubau m*
Fensterdffnung 19 Neubau m*
Fensterelement 21 St
Fenstergffnung 79 Neubau m?
Fensterelement 161 5t
Gesamtfensterdffnung 20 St
Gesamtfenstertffnung 80 St
Mehrsch-Wand 10 st
Mehrsch-Wand --.:::—u&-———-ﬁh——
Mehrsch-Wand T = -l
Dammung 11 Neubau m*
Wand 12 Neubau m*
Dammung 45 Neubau m?
Dammung 111 Neubau m*
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Gewerk Lange Dicke Héhe
Warmedamr 2 0,455 2,01
Mauerarbeit 2 0,455 2,01

2 2,01
Warmedamr 1,14294 0,08 2,01
114294 2,01
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' Habe nur in diesen 3 ~
4 Objektzeilen (Mehrsch- \
! Wand) Werte fiir Attribut ,l
eingegeben! P
Warhessgy _ 11,45609 2”29
- p—
Mauerarbeit 1145600 0,375 2,7
Warmedamr 3,52395 0,08 2,9
Warmedamr 0,285 0,08 2,21
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